

Зими́на Алла́ Ива́новна

Зими́на Алла́ Ива́новна работала в Горячинской восьмилетней школе с 1964г. по 1972г. учителем математики. Считаю, что были бы неполными сведения о династии учителей Зиминых, работавших в школе, не рассказов об этом любимом для обучающихся в эти годы учителе.

Действительно, Алла Ивановна после окончания железнодорожного техникума начала свою трудовую деятельность в курорте «Горячинск», но вскоре поняла, что это не её призвание. Её призвание - дети. Таким образом, поступив учиться заочно в Улан-Удэнский педагогический институт на математическое отделение, пришла работать преподавателем математики в школу. Это был очень доброжелательный человек, от которого шло столько тепла и доброты, что буквально покоряло не только детей, но и взрослых. Сразу стало понятно, что учебный и воспитательный процесс состоится. В первый год работы Алла Ивановна вела уроки математики в 6 классах и классное руководство в 6 «А» классе. Интересно отметить тот факт, что изначально 6 «А» и 6 «Б» с младших классов были одним классным коллективом, в котором ребята уже достаточно хорошо подружились и привыкли друг к другу. И когда в 6 классе набралось больше 40 учащихся, то класс разделили на 2. Но характерно было то, что эти классы были как два близнеца, то есть ребята учились, дружили, помогали друг другу на протяжении всех лет обучения и, выпускаясь из школы, они на память оставили одну общую фотографию.

С первых дней работы дети потянулись к новой учительнице математики и учились с интересом. На своих уроках Алла Ивановна применяла игровой дополнительный материал, с большим желанием учащиеся решали занимательные задачи. Математика была любимым предметом. Большинство ребят посещали занятия в группе продленного дня, выполняли домашнее задание. В перерывах между занятиями Алла Ивановна выходила с детьми на спортивную площадку играть с ними в волейбол, выжигалы, лапту и другие игры. Во внеурочное время Алла Ивановна проводила занятия математического кружка. Желающих заниматься в кружке было много. Вместе с ребятами Алла Ивановна готовила и проводила общешкольные математические вечера.

Уча ребят, она сама училась заочно в педагогическом институте, успешно совмещая работу с учебой.

Увлечение Аллы Ивановны – цветы. Она дома выращивала цветы необычной красоты, удивляло разнообразие выращенных цветов. Свою увлечённость она принесла в школу. На участке школы была беседка, в которой ребята любили посидеть и поговорить. Так вот вокруг этой беседки она разбила клумбы со своим классом. Выращенные цветы радовали взгляд. И на следующий год по инициативе Аллы Ивановны для каждого класса был выделен участок вокруг школы, на котором были воплощены детские цветочные фантазии. К осени вся школа была в цветах.

Алла Ивановна пользовалась уважением в коллективе, несколько раз её выбирали членом профсоюзного комитета. Она возглавляла культмассовый сектор: организовывала вечера для учителей: в день учителя, на Новый год, в день 8 марта, а также в день окончания учебного года.

За добросовестный труд имела благодарности от дирекции школы, за успехи в обучении и воспитании подрастающего поколения награждалась Почётными грамотами РайОНО, Прибайкальского РК КПСС и аймисполкома.